8 SINIF KAREKOKLU SAYILAR-1 CALISMA KAGIDI

(Tamkare ve tamkare olmayan sayilar)

1.
Asag@idaki karelerin alan ol¢Uleri verilmistir.

3.
Asagida verilen ABCD karesinin alani 225 m?,
KLBH karesinin alani 16 m? ve DEFG karesi- -

Kenar uzunluklarini hesaplayiniz. Hinalani 9 m2 dir.
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Buna gore, tarali seklin cevresi ka¢ m’dir? -

' 400 m?

Alani
Alan 169 br o
121 br? Z
S
Kenar uzunlugu Kenar uzuniugu : o
S
3
=

_____________ wB
|
|
I

2. |

i

Asagidaki ifadelerin esitini yaziniz.

a) fio0 =

Yukaridaki duvarin A noktasindan yola ¢ikan
karinca cizgi Uzerinden ok ile gosterilen yolu
izleyerek B noktasina vanyor.

Buna gore, karinca ka¢ metre yol almigtir?

b) 196 =

©) 335 -



256 ton ytik

* Yukaridaki gemi her limana ugradiginda ge-
© mi tzerindeki yiikiin karekoki kadar yiik kal-
- digina gore, tigiincii limandan sonra gemi-
- de kag ton yiik kalmigtir?

Torbadaki domateslerin sayl-
s V26 ile V47 sayilan arasin-
daki bir tam sayidir.

6. Alani 12 cm? olan karenin bir kenari
hangi iki tamsay: arasindadir?
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Nil’in torbasindaki domateslerin kag tane
oldugunu kim dogru tahmin etmigtir?
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: 10.

. Asadidaki elektrik digmesi, Gzerindeki kare-
: kokli sayinin yaklasik degerinin bulundugu
- araliktaki ampiile 1sik vermektedir.
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Buna gore, elekirik diigmesine basildigin-
. da sayi dogrusu lizerindeki ampullerden
- hangisi 1g1k verir?

- A) A B) B

e D) D

P11,
- Cenk odasindaki dart tahtasina 3 atis yapi-
- yor.

- Bu atiglarin her biri farkli ve karekékii tam
. sayi olan bir sayiya isabet ettigine gore, bu
. sayilarin toplami en fazla kag olur?
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isleminin sonucunun bir tamsayi ola-
bilmesi icin © ,A ve ® sembol-
lerinin yerine sirasiyla agagidakilerden
hangisi gelmelidir?
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Bir kareli kagitta, 70 kiiciik kareden fazla ol-
mamak sartiyla miimkiin olan en biiyik ka-
re kag kiiglik kareden olusur?

A) 60 B) 64 C) 65 D) 68
15.
1 K ] L ' M e N =
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x* = 5 denkleminin kaklerinden biri say1
dogrusunda verilen noktalardan hangisi :

olabilir?

A) K B)L C)M D)N :
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Yukaridaki siralamada A ve B’nin yerine han-
gi tam sayilar yazilabilir?
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Yukarida verilenlere gore, B yerine asagida-
kilerden hangisi yazilamaz?
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Yukaridaki sayr dogrusunda isaretli nokta

N
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adet
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adet
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adet

256
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Yukarida verilen sayilarda kare seklindeki fa-
yanslarin her biri farkli banyolarin tabanina do-
senmistir.

Her bir model fayans kirllmadan bir banyoya
dosendigine gore, hangi fayansin désendigi
taban kare seklinde olamaz?

asagdidaki sayilardan hangisi ile ifade edilebi- A) 7/ B)
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. Yukanda verilen AB cubugunun boyu V27
: cm, CD cubugunun boyu v 31 cm olduguna
gbre, EF cubugunun boyu ka¢ santimetre ola-
. bilir?

L A)5 B) 5,3

C) 5,7

D) 6

: 20.

* Yukaridaki bosluklardan kac tanesine “<” (k-
. guktir) semboli gelmelidir?

" A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
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Yukaridaki say1 dogrusunda isaretlenen nok-
talar icin asagida verilenlerden hangisi yan- :
hstir?
A) Asayisi v 3 olabilir.
B)

C
D

B sayisi v'6 olabilir.
C sayisi v 12 olabilir.

)
) D sayisi v 37 olabilir.



